

2014年9月10日 星期三 本版编辑:李璇

# 聊城市人社局发微信致广大毕业生——

# 毕业季详解各项就业创业政策

本报记者 刘云菲

步入金秋,毕业生们又要经历一个重要驿站——毕业季。"此时此刻,你们面临的是严峻的求职考验。世界很大,我们很小,总有适合的位置在等待我们,不要说自己不行,要相信自己一定可以……"这是近日聊城市人社局给广大毕业生们发的微信,微信中全面解读了毕业生就业创业政策。

#### 【落户】 省内聊城生源到户口所在地公安部门办理

未落实就业单位的省内院校聊城生源毕业生,先登陆"山东高校毕业生就业信息网",注册进入个人专区,点击"登陆实名登记系统"完成"实名制登记"。持报到证、毕业证、户口迁

移证或户口簿原件到生源所在 地县(市、区)毕业生就业主管 部门现场实名制报到。再持报 到证、户口迁移证及生源地毕 业生就业主管部门出具的《落 户介绍信》到家庭户口所在地 公安部门落户。

省外院校山东生源毕业生 办理报到手续时,须先在"山东 高校毕业生就业信息网"注册账 号。持就业报到证、毕业证书、户 口迁移证、身份证原件和以上复 印件到市人社局办理生源审核(激活账号手续)。用注册的账号登陆信息网,进入个人专区,完成"实名制登记"。再回家庭所在地县(市,区)毕业生就业主管部门现场实名制报到和落户。

#### 【基层锻炼】被录用的基层服务年限计算为工龄

鼓励大学生到基层锻炼成长,"三支一扶" 计划、"社区服务计划"、"选调优秀高校毕业生到村任职"等基层服务项目在全市已深入开展。

"三支一扶"招募范围是派

遣期内未就业的高校毕业生, 一般在每年8月份左右在山东 省高校毕业生就业信息网上报 名。"三支一扶"大学生在服务 期间参照本地乡镇事业单位从 高校毕业生中新聘用工作人员 试用期满后工资收入水平标准,确定工作生活补贴。服务期满后3年内报考省属院校研究生的,初试总分中增加10分,同等条件下优先录取。符合条件的可享受相应学费补偿和助学

贷款代偿等。服务期满考核合格3年内在公务员招录、事业单位招聘中可报考特定岗位,即"定向招录"。被机关事业单位录(聘)用的,其在基层服务的年限计算为工龄。

#### 创业 月销售额2万元内可暂免征部分税收

市人社局工作人员介绍, 近年来,国家对大学生自主创 业放宽市场准人,提供贷款贴 息,税费减免等优惠政策,鼓励 创业。

可申请小额担保贷款和贷

款贴息政策。贷款额度一般不超过10万元,对于毕业生从事 微利项目的小额担保贷款,由财政提供全额贴息。期限一般不超过2年。

一次性创业和一次性岗位

开发补贴。对2013年10月1日后登记注册并正常经营1年以上的小型微型创业企业,按规定给予1万元一次性创业补贴。吸纳毕业生就业并与其签订1年以上期限劳动合同的,按申请补贴时

创造就业岗位数量给予每个岗位2000元的一次创业岗位开发补贴。毕业生创办小型微型企业的按规定,月销售额不超过2万元的可享受暂免征收增值税和营业税等税收优惠。

#### 【求职】 凭人社部门的介绍信到用人单位应聘

就业见习大学生范围是 择业派遣期(毕业两年)内离 校时未就业的聊城生源高校 毕业生,有意参加就业见习 毕业生的可与市人社局联 玄

毕业生求职登记应持身

份证、毕业证、一寸免冠照片 两张,到市人社局人才市场 或职业介绍中心填写《求职 人员登记表》。凭人才市场或 职业介绍中心开出的介绍信 到用人单位面试、应聘。(若 录用,须来电告知职业介绍 人员;若未被录用,可退还介绍信,但介绍信上须写明用工单位未录用原因,经办人签字并盖用人单位公章,方可继续推荐、介绍。)人才市场地址:东昌东路66号人才大厦二楼,联系电话

8215199。职业介绍中心:振兴路西首市人力资源市场二楼大厅,联系电话:2189231。有意参加就业创业培训的毕业生可直接与定点培训机构联系,咨询电话:8288391、8288768。

#### 东昌府区招聘 336名事业编

本报聊城9月9日讯(记者 刘云菲) 东昌府区事业单位公 开招聘336名教育、卫生类专业技 术人员,9日——12日报名。

2014年及以前毕业、未就业的国家计划内统招全日制院校毕业生,具有东昌府区辖区内常驻户口;父母有一方在区机关事业单位工作等条件之一者即可应聘。应聘教师应有相应教师资格证书。年龄30周岁以下,研究生学历的放宽到35周岁。

应聘中小学教师笔试公共和教学基础知识, 幼师笔试学前教育基础知识。卫生类笔试公共基础和医药卫生专业基础知识。

笔试时间为21日9:00—11: 30。咨询电话:18763513768 18763513868

## 高唐公开招聘 事业编和幼师

本报聊城9月9日讯(记者 刘云菲) 高唐县事业单位面向 社会公开招聘256名工作人员,15 日—17日报名。

报名者具有国家计划内全 日制高等院校学历且以此生报考 居等院校写高校毕业生报考 需具备国家教育部门出具的是 历认证材料。除招聘人高店 定向岗位限高唐籍或位 外,其他事业编制岗位不研究 生年龄在32周岁以下,硕士研究 生年龄在35周岁以下。

另外,高唐县还招聘38名乡 镇幼儿教师,15日—17日可报名。

县公开招聘工作领导小组 办公室咨询电话:3901210,县纪 委监察局监督电话:3958376。

## 热烈庆祝聊城市百货大楼开业37周年暨金鼎商厦10周年庆 百大金鼎"荣诚月饼杯"最美金婚老人活动完美落幕

9月6日上午,由聊城市老龄委、百大金鼎、荣诚月饼共同举办的大型公益活动——寻最美金婚老人庆典仪式在金鼎商厦举行。聊城市老龄办主任王世君、聊城市百货大楼董事长许振清等出席了本次庆典仪式。在现场,十对最美金婚老人获得了由主办方准备的价值3000元的荣获得了相主动方置提供的羽绒服及床上保暖用口

6日上午10点,在金鼎商厦门口,被评选出的十对最美金婚老人纷纷入场,并在工作人员的指引下佩戴"金婚老人"胸花。舞台上精彩的儿童舞蹈拉开活动帷幕,随着《知心爱人》的歌声落下,被评选为十对金婚老人之一的张庆达和许振清夫妇走上舞台,和现场的市民分享他们金婚五十年的酸甜苦辣。

聊城的市民不会陌生许振清这个名字,百大和金鼎已经成为聊城的一个常青树,而她事业成功的背后是她的丈夫张庆达的默默付出。每天早晨八点,许振清准时出门去单位上班,家中的琐事都是张庆达一

人料理。张庆达和许振清的爱情故事引起 台下市民的一致称赞。

在庆典仪式上,金鼎还请来了《西游记》续集中的孙悟空替身演员张晓峰,他的精彩表演吸引了观众的眼球。聊城市百货大楼副总经理邴芹、"美猴王"替身张晓峰为十对金婚兰考人颁发证书和荣诚月饼提供的"一览富贵"金月饼,以及波司登羽绒服提供了羽绒服和床上用品。在活动最后,聊城市老龄办主任王世君、聊城市百货大楼董事长许振清、副总表超离

结婚50年的婚姻被称为"金婚",与年轻人相比,怎样看待婚姻,怎样看待家庭,怎样看待幸福,这些金婚老人们无疑更有发言权。在百大开业37周年暨金鼎商厦开业10周年之际,此次公益活动招募1964年以前结婚的金婚夫妇,借他们的感人故事,弘扬时代新风,推进中华传统美德的继承,促进婚姻"正能量"的传播。

(郭庆文 李桂华)



#### 百名小朋友在五星百货画出心中的"团圆"

在中秋佳节前夕,五星百货主办、护童学习桌承办了一场以描绘"团圆"为主题的少儿绘画才艺展示。9月7日,上百位小朋友在家长的陪同下参加比赛,一件件充满童真童趣的"团圆"画作展示在大家面前,孩子们丰富的想象力,让参观的市

7日下午2点半,在五星百货五楼儿童区,护童健康学习桌为小朋友们提供了专业的画桌、画笔和纸张,领到各自的号码之后,小朋友们分批进入绘画区,开始涂画起来。这次书画比赛,作品需要寓意团圆、圆满,可参照圆形物体,画出有主题思想的图案,例如:太阳、月亮、月饼等。

"我画的是月饼,有三种馅料,中秋节和爸爸妈妈一起吃。"笑容灿烂的太阳公公、精美的月饼、圆柱状的城堡……小朋友们灵感不断,想象力丰富,有的小朋友认认真真一直画了一个多小时才离开了比赛场地。参加比赛的这些小朋友们都是4岁至8岁,有绘画方面特长的少年儿童。

小朋友们的作品上交后,就在现场办

起了画展,所有的作品都悬挂在五星百货 五楼,引来很多市民驻足欣赏。这次活动 秉承寓教于乐、开阔小朋友的想象空间为 宗旨,以参加作品的艺术创意和主题表现 力作为主要的评审标准,由专业人员评选。

评委们现场评选出十件优秀作品,并为作者颁发了文具一套,其他参与的小朋友也都领取了文品。同时,现场还举办了3—5岁小朋友参与的"精典泰迪杯"少儿涂鸦比赛,有50多位小朋友参加,同样有精美礼品赠送。充满团圆意义的绘画比赛受到家长们的欢迎,主办方五星百货表示,将定期举行此类公益活动,回馈广大消费者的厚爱。

位立江北水城11年,五星百货拥有卓越信誉和巨大影响,是高端时尚百货的典越信誉和巨大影响,是高端时尚百货的典氛围下举办"圆在五星?畅想天空"主题少儿绘画才艺展示活动,意在邀请大家描绘幸福生活,为发挥孩子丰富想象力提供助力,受到大家的赞赏。

